

## ESTADO DE SERGIPE PREFEITURA MUNICIPAL DE PROPRIÁ

## JUSTIFICATIVA ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇO

Considerando a necessidade da Prefeitura Municipal de Propriá/SE em adquirir Materiais de Construção, Elétrico e Hidráulico, de forma urgente enquanto não finaliza o processo licitatório.

Durante o desenvolvimento do processo interno, foram realizadas consultas a atas de registro de preços vigentes constantes no sítio do LicitaNet, sendo identificado o Pregão Presencial nº 13/2022, Ata de Registro de Preço nº 033/2022 realizado pela Prefeitura Municipal de Areia Branca/SE no qual a empresa LCF MATERIAL ELÉTRICO E DE CONSTRUÇÃO foi vencedora dos itens cujas especificações atendem a necessidade da Prefeitura Municipal de Propriá/SE.

Conforme pesquisa de preços, em anexo, foi verificado que os valores propostos são superiores ao valor registrado na ARP em questão, ficando demonstrada que a contratação através de adesão a Ata de Registro de Preço nº 033/2022 do Municipio de Areia Branca/SE e a empresa LCF MATERIAL ELÉTRICO E DE CONSTRUÇÃO é vantajosa para a Administração, gerando economia para o município e, diante disto, justifica-se a Adesão ao Registro de Preços do citado órgão.

Ademais, foi verificado que as especificações técnicas dos produtos constantes nos orçamentos estão de acordo com as especificações dos produtos que o município de Propriá/SE pretende adquirir, conforme discriminado no termo de referência e ata de registro de preços do órgão gerenciador.

Justificamos ainda que a adesão a Ata de Registro de Preços cumpre os princípios da vantajosidade, economicidade, eficácia e eficiência, uma vez que com este procedimento, a Prefeitura Municipal de Propriá/SE contrata produtos de empresa já aceita por outra municipalidade, fator que propicia segurança de que a contratação dos produtos atenderá a demanda do município, além de proporcionar presteza, celeridade e pronto atendimento à demanda dessa Instituição.

Diante disso, com fulcro no Decreto nº 7.892/2013, alterado pelo Decreto nº 9.488/2018, o modo escolhido para a aquisição da solução em epígrafe, foi à adesão à Ata de Registro de Preços nº 033/2022 da Prefeitura Municipal de Areia Branca/SE, uma vez que este procedimento gerará economicidade e celeridade processual para a Prefeitura Municipal de Propriá/SE.

Propriá/SE,  $\frac{24}{03}$   $\frac{03}{2003}$ 

ANA CRISTINA DE FARIAS ROCHA Setor de Planejamento